不動産投資信託証券発行者名 投資法人みらい 代表者名 執行役員 菅沼通夫 (コード番号:3476)

資産運用会社名

三井物産・イデラパートナーズ株式会社 代表者名 代表取締役社長 菅沼通夫 問合せ先 取締役 CFO 兼業務部長 卓地伸晃

TEL: 03-6632-5950

_(訂正)「2021年4月期 決算短信(REIT)」の一部訂正に関するお知らせ

2021年6月15日付で公表した2021年4月期 決算短信(REIT)の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正します(訂正箇所は下線にて表示しています)。

記

2021年10月及び2022年4月期の運用状況の見通しの前提条件

【訂正前】

項目	前提条件
(中略)	(中略)
営業収益	・ 変動賃料物件のホテル(スマイルホテル那覇シティリゾート、スマイルホテル博多駅前及びスマイルホテル名古屋栄)については、2021年10月まで変動賃料が発生しないことを前提としています。
(後略)	(後略)

【訂正後】

項目	前提条件
(中略)	(中略)
営業収益	・ 変動賃料物件のホテル(スマイルホテル那覇シティリゾート、スマイルホテル博多駅前及びスマイ ルホテル名古屋栄)については、2022年4月まで変動賃料が発生しないことを前提としています。
(後略)	(後略)

以 上

※本投資法人のホームページアドレス: https://3476.jp